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Home service providers
Servicios para el hogar
Dienstleistungen fürs Eigenheim

hat is the purpose of a home? Shelter? 
Status? An expression of individuality, 

wealth-protecting investment, or a place 
to conversely entertain and recuperate from the 
world outside? Alejandro Palomino delivers all 
these things, but the mission at the heart of the 
Bendinat architect firm is something altogether 
deeper: quality of life. 
Building a house on Mallorca is a wonderful ad-
venture – or so it should be. Alejandro Palomino 
not only gives people an experience they’ll recall 
with warmth; it makes a real difference to their 
state of wellbeing, too. All of the customers for 
whom Alejandro Palomino has created estates 
- who have come from more than 20 countries – 
live in a space designed to enrich their days with 
happiness and health.
Known as the hippest architectural outfit on the 
island, Alejandro Palomino’s philosophy extends 
far beyond mere bricks and mortar to the ulti-
mate goal of inhabitant prosperity. For more than 
15 years, this young, spirited team has taken a 
fully conceptual approach to projects, rejecting 

the idea of formal criteria in order to arrive at vanguard originality. It is a 
credo that could be deemed liquid architecture, a perfectly fluid adaptation 
to the environment and client’s needs. 
In refusing to be tied to any one marked styling, Alejandro Palomino earns 
the rightful title of innovator. If there are definite hallmarks, they are the 
exceptional treatment of light and space, respect for views, and a dedication 
to improving the visual quality of Mallorca. 
From a solid base cemented by profound local knowledge, Alejandro Palo-

mino designs dreams. Clients may pick and choose elements of architecture, 
interior design, consulting, or the entire end-to-end, turn-key whole. The 
journey is embraced with vigour and a refreshingly open-minded attitude.
“Fortunately, we do not know where the future will lead us,” says Alejandro 
himself. “We are constantly developing, and we innovate every day.”
Your private Alejandro Palomino-designed estate is purely bespoke. The only 
aspect you have in common with other owners is how you feel once inside 
its walls: inspired, renewed – really living. •

¿Cuál es el propósito de una casa? ¿Ponerse a 
resguardo? ¿Mostrar tu estatus? ¿Se trata de 
una expresión de la individualidad, una inversión 
para proteger el patrimonio o por el contrario un 
lugar para divertirse y recuperarse del mundo 
exterior? Alejandro Palomino ofrece todas estas 
cosas, pero la misión del estudio de arquitectu-
ra de Bendinat es la de proporcionar algo más 
profundo: calidad de vida. 
Construir una casa en Mallorca es una maravillosa 
aventura o al menos así debería ser. Alejandro 
Palomino no solamente proporciona a las personas 
una experiencia que recordarán con cariño, 
sino que también  provoca un cambio real en su 
estado de bienestar. Todos los clientes para los que 
Alejandro Palomino ha creado casas, provenientes 
de más de 20 países, habitan un espacio diseñado 
para enriquecer sus días con felicidad y salud. 
Conocido como el estudio de arquitectura de moda 
de la isla, la filosofía de Alejandro Palomino va más 
allá de la mera estructura para alcanzar el objetivo 
último: el bienestar de los habitantes. Durante 
más de 15 años este joven y enérgico equipo ha 

adoptado un enfoque completamente conceptual al aproximarse a los proyectos, 
rechazando la idea de criterios formales para lograr una originalidad vanguardista. Se 
trata de una filosofía que podría considerarse arquitectura líquida, que consiste en una adapta-
ción perfectamente fluida al entorno y las necesidades de los clientes. 
Al rechazar encasillarse en algún estilo concreto, Alejandro Palomino se ha ganado el justo título de in-
novador. Entre las características de su impronta personal cabe citar el excepcional tratamiento de la luz 
y del espacio, el respeto por las vistas así como una dedicación a mejorar la calidad visual de Mallorca. 
Alejandro Palomino diseña sueños a partir de una sólida base cimentada sobre un profundo conoci-
miento local. Los clientes pueden elegir elementos de la arquitectura y del diseño de interiores, recibir 
asesoramiento o decantarse por una solución integral llave en mano. El equipo se enfrenta al proyecto 
con vigor y una estimulante mente abierta. 
“Afortunadamente, no sabemos dónde nos llevará el futuro”, comenta el propio Alejandro. “Estamos 
constantemente en desarrollo e innovamos cada día”. 
Tu propiedad diseñada por Alejandro Palomino está completamente hecha a medida. Lo único que 
tendrás en común con otros propietarios es cómo te sientes una vez dentro de sus paredes: inspirado, 
renovado, viviendo de verdad.  •

Wozu dient eigentlich ein Haus? Als Dach über 
dem Kopf? Statussymbol? Als Ausdruck von Indi-
vidualität, vermögenssichernde Investition oder 
als Ort, um Gäste zu empfangen oder sich auch 
mal von der Welt da draußen zu erholen? All das 
bietet Alejandro Palomino, wobei der tatsächli-
che, tiefere Anspruch des Architekturbüros aus 
Bendinat in Lebensqualität liegt.
Ein Haus auf Mallorca zu bauen, ist ein wun-
derbares Abenteuer – sollte es jedenfalls sein. 
Alejandro Palomino verschafft den Leuten nicht 
nur ein Erlebnis, an das sie sich gern erinnern, 
sondern macht auch einen echten Unterschied in 
Sachen Wohlbefinden. Sämtliche Kunden, für die 
das Büro Immobilien gebaut hat – die aus über 
20 Ländern stammen – leben in Wohnumge-
bungen, die ihre Tage mit Glück und Gesundheit 
erfüllen sollen.
Die Philosophie von Alejandro Palomino, dem an-
gesagtesten Architekturbüro der Insel, geht weit 
über das reine Gebäude hinaus und setzt sich das 
Wohlergehen der Bewohner zum obersten Ziel. 
Seit über 15 Jahren geht dieses junge, beherzte 

We are constantly developing, and we innovate every day.
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Wir alle entwickeln uns 
fortwährend und schaffen 

jeden Tag Neuerungen.

Estamos constantemente en 
desarrollo e innovamos cada día.

Team mit klaren Konzepten an seine Projekte her-
an und verzichtet auf formelle Kriterien zugunsten 
avantgardistischer Originalität. Dieses Credo 
könnte man als flüssige Architektur erachten – eine 
vollkommene fließende Anpassung an die Umwelt 
und die Bedürfnisse des Kunden.
Da sich Alejandro Palomino nicht auf einen be-
stimmten Baustil festlegen lassen möchte, darf er 
sich zurecht Innovator nennen. Wenn es überhaupt 
typische Eigenheiten gibt, so sind das der einzig-
artige Umgang mit Licht und Raum, die Wertschät-
zung von Aussichten und eine Leidenschaft für die 
Verbesserung der visuellen Qualität Mallorcas.
Ausgehend von einer soliden Basis und umfas-
senden Kenntnissen der lokalen Gegebenheiten 

entwirft Alejandro Palomino Träume. Was Archi-
tekturelemente, Innendesign und Beratung 

anbelangt, dürfen die Kunden einzelne 
Elemente auswählen, sie können sich 

aber auch für das durchgängige, 
schlüsselfertige Gesamtpaket 
entscheiden. Und der ganze 
Prozess wird von einem Schwung 
und einer erfrischend offenen 
Einstellung getragen.

„Zum Glück weiß niemand von 
uns, wohin uns die Zukunft führt“, 

so Alejandro. „Wir alle entwickeln uns 
fortwährend und schaffen jeden Tag 

Neuerungen.“
Ihre private Wohnimmobilie von Alejandro Pa-
lomino wird komplett auf Sie zugeschnitten. Das 
Einzige, was Sie mit den anderen Eigentümern 
gemeinsam haben werden, ist das Gefühl inner-
halb der Mauern: inspiriert, voller Elan – eben 
wahrhaft lebendig. •

http://www.apalomino.com
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